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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

 މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 
 

 މޢަުލޫމާތު ދަޢުވާކުރާމީހާގެ 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

:ކޯޓށަް ޙޟާރިުވމުގުެ އަމުރު ފނޮވުނަްވީ އެޑްރސެް    

:ތނަް އއާި އދަކާރުާވަޒީފާ ކުރމަނުދްާނމަަ އަދާ ވަޒީފއާއެް   

 ނަންބަރު:މޮބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ؟ޏއެް ކށޮްފއަވިތޭޯން ވެކާ  ކރުިން މީގެ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ؟އއެް ހުށަހޅެނިތްޯމއަސްަލަ މގީކެރުނިް ވަލނީދުގީެން  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 
 

 ދޢަުވާލބިޭމީހާގެ މޢަުލޫމާތު 

 :ނމައާެކު(ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު  

c 
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 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ކޯޓށަް ޙޟާރިުވމުގުެ އަމުރު ފނޮވުނަްވީ އެޑްރސެް: 

 ވަޒީފއާއެް އަދާ ކުރމަނުދްާނމަަ އދަކާރުވާަޒީފާ އާއި ތނަް: 

ހރުގިތާްކނަް: ދޢަވުކާރުާ ފރަާތއާި   

 މޯބއަިލް ނަންބަރު:  އމީޭލް އެޑްރސެް: 
 

 އެމީހަކާއި ކާވެނިކުރުމަށް ބނޭުންވާމީހާގެ މޢަުލޫމާތު 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 
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:ތނަް އއާި އދަކާރުާވަޒީފާ ކުރމަނުދްާނމަަ އަދާ ވަޒީފއާއެް   

 ؟ކާވނެޏްއެކްށޮްފއަވިތޭޯ ކރުިން މީގެ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ކާވނެގީެ ވނަަ: 

 ކުދނިް ތިބިނމަަ ކދުނިގްެ ޢދަދަު: 

 ؟ޙރަދަު ކޓޯކަުން ސބާިތުވެފއަތިޯ ކުދނިް ތިބިނމަަ   އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ލިބޭ އމާްދނަގީމެިނވްރަު: 
 

 ވަލީވެރިޔާ ވަލީ ދނިުމަށް ދެކޮޅހުަދާކަމަށް ބުނާ ސބަަބުތައް 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ސބަބަތުަކަށް ރައްދުދޭ ގޮތް އެ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 އިޤްރާރު 

 ކމަށަް އިޤރްރާވުމަެވެ. ތދެު މަޢުލމޫތާު  ،ލމޫތާކަީޢު މިފމޯު ފުރމުުގއަި ދީފއަވިާ މަ

 ނނަް:ފރަތާގުެ  ހުށަހޅަާ 

 ތާރޚީް   ސއޮި: 
 

 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ ދިވެހި ރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑގުެ ކޮޕީ 

  ހުށަހޅަާ ފރަާތުގެ އުފަންދުވަހުގެ ސެޓްފިކެޓގުެ ކޮޕީ

 އެކަމަށް އދެޭ ފޯމު ، މީހަކު ހަމަޖައްސާނަމަވަކީލަކު ނވުަތަ ބަދަލުގައި 

 ނވުަތަ ޚުލާސާ ރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ ނިމުނު ގޮތުގެ ރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ، ކރުީގައި މިފދަަ މައްސަލައެއް ހުށަހޅަާ ނިމިފައިވާ ނަމަ 
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 ކޮޕއީަކާއި އދަި ދަޢވުާލިބޭ ކޮނމްެ މީހަކަށް ކޮޕީއެއް.ފަރާތަށް  މިފޯމުގެ )ޑޮކއިުމަންޓއާި ހެކގީެ ގޮތުގައި ހމިެނޭ ހރުިހާ ލިޔުންތަކާއއިެކު( ދަޢުވާކރުާ  

 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް:  ސއޮި: 

 ޤަޟއިްޔާ ނަންބރަު:  ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު:  ނމިުނު ތާރޚީު: 
 

 

 


